
2024 年 7 月 

 

卒業生アンケート調査報告書 

 

貞静学園短期大学 学生委員会 

 

下記のとおりご報告いたします。 

 

記 

1. 調査目的 

卒業生に貞静学園短期大学の 2 年間で得られた学習成果を振り返ってもらい、今後の教育・学生

指導の改善と向上の参考とするため 

2. 調査対象 

2022 年度卒業生 105 名 

3. 調査方法 

アンケート回答用紙を郵送。回収方法は Microsoft Forms、郵送、FAX のいずれか。 

4. 調査期間 

2024 年 5 月～6 月 

5. 回答数 

16 件（回収率 15.2%） 

6. 調査結果 

別紙参照 ※公表の都合上、一部編集を行っています。 

7. 概要 

・設問 4「貞静学園短期大学での様々な行事などで学んだ知識や能力は、現在の立場からみて

どの程度役に立っていますか」について、役に立ったと答えた点数が最も高かったのは「ゼ

ミ活動」で、次いで「大学祭」「マナー研修」であった。 

・設問 5「あなたの現在の立場からみて、短期大学で学んだ知識や能力はどの程度役に立って

いますか」について、役に立ったと答えた点数が最も高かったのは「一般的な教養」「コミ

ュニケーション能力」であった。 

 

卒業生からは、短期大学での学びが就職後も役に立っていることが分かった。 

 

以上 

















 2024年度実施　卒業生アンケート

あなたが短期大学で学んでよかったことについて、ご入力下さい。
自分に足りないものが見えました。
友人関係
授業は全般的に学びになりました。ピアノや、保健・ゼミで子どもの病気や怪我の処置など詳しく教えてくださったこと、体
育でのダンスや遊びなどためになりました！！また貞静は先生とも話しやすくコミュニケーションがそこで培われたおか
げで職場でも自分からコミュニケーションを取りに行くことができました！感謝でいっぱいです！！
造形や体操など技術面での指導、ピアノの指導
ピアノレッスン
造形
人間関係！
保育の仕事で使える制作など
専門的な分野をしっかりと学ぶことができたので、就職してすぐ役に立った。
あなたが短期大学でもっと学びたかったことや改善してほしいことについて、ご入力下さい。
海外のお子さんが増え、日本語が通じないことが多くなりました。英語の勉強をもっと詳しく学べば良かったなと思いまし
た
2年間でもたくさんの思い出が詰まってるので今後もこの大学があり続けてほしいです。
ペアトレ　ペアプロ
コロナ禍だった事だけが悔い！
コロナ禍だったこともあり人前で発表する機会があまりなかったため、今保育者同士の会議の場でも発表することに抵抗
を感じてしまう。いまは、だいぶ緩和されたため、もう少し全体での発表の場などを設けてもいいと思う
コロナ禍で行事をあまりやらなかったのが残念だった。


